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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta escrita por el 
consejo de gobierno

8-10/PE-000495, Pregunta relativa a actuaciones 
en el centro médico de la barriada de La Estación 
de Guadix

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Salud la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a actuaciones en el centro médico de 
la barriada de La Estación de Guadix.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la jornada del jueves 11 de febrero, el consultorio 
médico de la barriada de la Estación de Guadix ha 
sido precintado por el Ayuntamiento y la Delegación 
de Salud de la Junta de Andalucía, debido a la apari-
ción de algunas grietas y el desplazamiento de uno de 
los aleros del tejado, existiendo un grave riesgo para 
usuarios y personal médico. Son las conclusiones a las 
que se han llegado por parte de técnicos municipales, 
tras la inspección de las instalaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Se encuentran en periodo de garantía las obras que 
se realizaron en el consultorio médico de la Estación de 
Guadix, y que fueron realizadas a través de la Junta de 
Andalucía y recepcionadas hace poco más de dos años?

¿Va a colaborar la Consejería de Salud con el 
Ayuntamiento de Guadix en el arreglo del consultorio 
médico de la Estación?, y si esta contestación es afir-
mativa, expresión de cuantía y caracterización del tipo 
de colaboración que va a realizar.

¿Qué medidas se van a adoptar por parte de la 
Consejería de Salud sobre el inmueble afectado?

¿Qué solución provisional prevé adoptar la Conse-
jería de Salud para los vecinos usuarios del mencio-

nado consultorio médico mientras se solucionan las 
deficiencias del inmueble donde se venía desarrollando 
la actividad médica?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Pedro Vaquero del Pozo.

8-10/PE-000496, Pregunta relativa a ticket del 
Autónomo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ticket del Autónomo.

PREGUNTA

¿Ha detectado la Consejería de Empleo alguna 
anomalía que impida la subvención del llamado ticket 
del Autónomo (Orden de 15 de marzo de 2007) a la 
referencia de subvención GRA/TA/04957/2007, publi-
cada en el BOJA número 21, de 2 de febrero de 2009?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Ayllón Moreno.

8-10/PE-000497, Pregunta relativa a ayudas y sub-
venciones a la empresa “Mármoles Ocará, S.A.L.” 
en el municipio de Macael (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ayudas y subvenciones a la empresa “Mármoles Ocará, 
S.A.L.” en el municipio de Macael (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La entidad “Mármoles Ocará, S.A.L.” es una empre-
sa radicada en el municipio de Macael, en la provincia 
de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué subvenciones de la Junta de Andalucía, a 
través de las Consejerías de Empleo e Innovación, 
Ciencia y Empresa, ha recibido la empresa “Mármoles 
Ocará S.A.L.”?

¿Cuáles han sido las fechas de concesión de dichas 
subvenciones?

¿Qué cantidad económica han supuesto cada una 
de estas subvenciones?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-000498, Pregunta relativa a impartición 
y ampliación de las distintas modalidades de 
Bachillerato en centros educativos de la provin-
cia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
impartición y ampliación de las distintas modalidades 
de Bachillerato en centros educativos de la provincia 
de Almería.

PREGUNTAS

¿En qué centros de titularidad pública o concerta-
dos, dependientes de la Consejería de Educación, se 
imparten las enseñanzas de Bachillerato en cada uno 
de los municipios de la provincia de Almería?

¿Qué previsión tiene la Consejería de Educación 
de ampliar las enseñanzas de Bachillerato en cada 
uno de los municipios de la provincia de Almería para 
el próximo curso 2010/2011?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-000499, Pregunta relativa a adjudicación 
del taller de oficios “Mármol Empleo” en el muni-
cipio de Macael (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
adjudicación del taller de oficios “Mármol Empleo” en 
el municipio de Macael (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo adjudicó, a la empresa 
local Cross Marble, del municipio de Macael, un taller 
de oficios denominado “Mármol Empleo”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué Boletín Oficial de la Junta de Andalucía re-
coge la orden o resolución de adjudicación, así como 
la beneficiaria de la misma?

¿Qué criterios se han seguido para adjudicarlo a 
la referida empresa?
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¿Qué criterios se han seguido para la contratación 
de las personas que trabajan en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-000500, Pregunta relativa a implantación 
del tranvía en la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín 
Moya y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya 
y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a implantación del 
tranvía en la ciudad de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué cantidad global tiene previsto invertir la Con-
sejería de Obras Públicas y Transportes para llevar a 
cabo las obras de implantación del futuro tranvía de 
la capital de Almería?

¿Cuál es la aportación que piensa invertir durante 
el presente año 2010?

¿En qué partida presupuestaria viene consignada 
la cantidad que se tiene prevista invertir en este año?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya y 
Antonio Torres López.

8-10/PE-000501, Pregunta relativa a convenio de 
colaboración para el estudio de las migraciones 
en la Universidad de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a convenio de colaboración para el estudio de las 
migraciones en la Universidad de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 15 de mayo del pasado año, la Secretaría de 
Estado de Inmigración y Emigración firmó un convenio 
con la Universidad de Almería, que ha sido formalizado 
meses más tarde, con el objetivo de desarrollar nuevas 
actividades en el marco del Centro de Investigación de 
las Migraciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Junta de Andalucía de los 
resultados que ha obtenido dicho Centro de Investi-
gaciones?

¿Colabora la Junta de Andalucía con este centro 
dedicado al estudio de las migraciones?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-000502, Pregunta relativa a poblado mi-
nero Las Menas en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
poblado minero Las Menas en la provincia de Almería.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Junta de Andalucía ha anunciado 
la creación de un parque temático en el antiguo poblado 
minero de Las Menas, en la comarca de Los Filabres, 
en la provincia de Almería. El departamento encargado 
de llevar a cabo tal proyecto es la Delegación Provincial 
de Medio Ambiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo desde la 
Delegación para realizar el proyecto de construcción 
de este parque temático?

¿Qué cantidad económica tiene previsto invertir la 
Junta de Andalucía?

¿Qué plazos ha dispuesto el Gobierno para llevar 
a cabo el inicio y la total ejecución de las obras para 
poner en marcha dicho parque temático?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-000503, Pregunta relativa a implantación 
de las distintas modalidades del Bachillerato en 
el IES “El Parador”, en el municipio de Roquetas 
de Mar (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a implantación de las distintas modalidades del Ba-
chillerato en el IES “El Parador”, en el municipio de 
Roquetas de Mar (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué previsión tiene la Consejería de Educación de 
ampliar las enseñanzas de Bachillerato, en sus distintas 

modalidades, en el IES “El Parador”, en el municipio 
de Roquetas de Mar, de la provincia de Almería, para 
el próximo curso 2010/2011?

En caso de que no se tuviera prevista para el próximo 
curso, ¿cuándo se tiene previsto la impartición de tales 
enseñanzas en dicho centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-000504, Pregunta relativa a acciones 
encaminadas a la rehabilitación del Palacio del 
Almanzora en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín 
Moya y D. José Cara González, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya 
y D. José Cara González, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a acciones encamina-
das a la rehabilitación del Palacio del Almanzora en la 
provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Palacio de los Marqueses de Almanzora, cono-
cido ya habitualmente como el Palacio del Almanzora, 
fue mandado construir en 1872 por el primer marqués 
con este nombre, D. Antonio Abellán y Peñuelas, y es 
ejemplo de arquitectura civil de estilo neoclásico que 
se conserva.

El inmueble fue inscrito en el Catálogo General del 
Patrimonio Histórico Andaluz mediante resolución de 2 
de febrero de 2006, en base a que el inmueble es uno 
de los escasos ejemplares conservados de vivienda 
con marcadas pretensiones palaciegas existentes en 
la provincia de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué acciones encaminadas a la rehabilitación de 
dicho palacio se han puesto en marcha por parte de la 
Junta de Andalucía desde el año 2006 hasta la fecha?

¿Qué cantidades económicas se han previsto o se 
tiene previsto invertir con tal fin?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya y 
José Cara González.

8-10/PE-000505, Pregunta relativa a empre-
sa “Mármoles Ocará S.A.L.” en el municipio de 
Macael (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a empresa “Mármoles Ocará S.A.L.” en el municipio 
de Macael (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La entidad “Mármoles Ocará S.A.L.” es una empresa 
establecida en el municipio de Macael, en la provincia 
de Almería, sobre la que se tiene constancia que ha 
recibido subvenciones de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Junta de Andalucía de las 
deudas contraídas por la empresa “Mármoles Ocará 
S.A.L” con la Tesorería General de la Seguridad Social 
y la Administración de Hacienda del Estado?

Asimismo, ¿se está al tanto de otras deudas que 
dicha empresa pudiera tener con trabajadores o ex 
trabajadores de la misma?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-000506, Pregunta relativa a planta in-
dustrial experimental del Centro Tecnológico 
Andaluz de la Piedra en Macael (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya 
y D. José Cara González, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya 
y D. José Cara González, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a planta industrial 
experimental del Centro Tecnológico Andaluz de la 
Piedra en Macael (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según consta en la propia página web del Centro 
Tecnológico Andaluz de la Piedra, situado en el municipio 
de Macael (Almería), la planta industrial experimental 
–localizada en dichas instalaciones– será el lugar 
donde se van a realizar las prácticas y los ensayos de 
las nuevas tecnologías antes de ser incorporadas a los 
procesos de producción empresariales. En la nueva 
planta se llevarán a cabo nuevos productos o procesos 
productivos: texturas superficiales, resinas o productos 
derivados de la piedra natural de alto valor añadido.

La planta –se sigue diciendo– será el lugar ideal 
para investigar y analizar, de forma objetiva, las modi-
ficaciones en los procesos habituales de la industria 
cuando se introducen elementos innovadores. Una 
especie de banco de pruebas.

Dicho esto, hay que señalar asimismo que la planta 
se ha dotado de una serie de maquinaria para alcanzar 
los objetivos marcados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál va a ser el coste de esa maquinaria que 
se va a comprar para llevar a cabo los fines para los 
que se ha puesto en marcha este proyecto de planta 
industrial experimental?

¿A qué empresas se les ha adquirido o está previsto 
adquirirse dicha maquinaria?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya y 
José Cara González.

BOPA 415	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 11 de marzo de 2010

Pág. 10	 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



8-10/PE-000507, Pregunta relativa a CEIP Las 
Canteras en el municipio de Macael (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
CEIP Las Canteras en el municipio de Macael (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Las Canteras es un centro educativo situado 
en el municipio de Macael, en la provincia de Almería, 
que recientemente ha sido objeto de problemas dado 
el estado de sus infraestructuras.

Sin ir más lejos, recientemente un niño tuvo que 
ser bajado desde su aula a la ambulancia en una silla 
porque no podía entrar la camilla. Además representa 
un problema de evacuación y un peligro para los niños y 
profesores no tener acceso de coches de emergencias 
al patio del colegio por la estrechez de la puerta que 
da acceso al mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Educación llevar 
a cabo las obras necesarias para paliar tal situación?

En caso afirmativo, ¿qué cantidad económica se va 
a invertir para la realización de las obras?

¿Qué plazos ha dispuesto el Gobierno para llevar 
a cabo el inicio y la total ejecución de las obras para 
poner en marcha dicho parque temático?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-10/PE-000508, Pregunta relativa a contratos 
de mantenimiento de equipos informáticos para 
alumnos de Primaria en Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a contratos de mantenimiento de equipos informáticos 
para alumnos de Primaria en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Se ha realizado algún tipo de contrato para el 
mantenimiento de los equipos informáticos, repartidos 
a los alumnos de Primaria y a los centros educativos, 
tanto público como privado, con alguna empresa en 
la provincia de Córdoba, en este curso 2009/2010?

¿Con cuál o cuáles empresas?
¿Cuál es el importe?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-10/PE-000509, Pregunta relativa a inversión 
en nuevas instalaciones eléctricas en los cen-
tros educativos para la correcta utilización de los 
nuevos equipos informáticos, Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a inversión en nuevas instalaciones eléctricas en los 
centros educativos para la correcta utilización de los 
nuevos equipos informáticos, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Ha realizado la Consejería de Educación alguna 
inversión en los centros educativos de la provincia de 
Córdoba, a nivel de diagnóstico y adaptación de las 
instalaciones eléctricas ante las iniciativas recogidas 
en el Programa Escuela TIC 2.0?

11 de marzo de 2010	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 BOPA 415

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía	 Pág. 11



¿Cuál es la cantidad invertida?
¿En qué centros?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-10/PE-000510, Pregunta relativa a servicio de 
guardería en Cerro Muriano, Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a servicio de guardería en Cerro Muriano, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Tiene la Junta de Andalucía prevista la implanta-
ción de servicio de guardería en la barriada de Cerro 
Muriano, en el municipio de Córdoba?

¿En qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-10/PE-000511, Pregunta relativa a servicio de 
guardería en Santa Cruz, Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
servicio de guardería en Santa Cruz, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Tiene la Junta de Andalucía prevista la implantación 
de servicio de guardería en la barriada de Santa Cruz, 
en el municipio de Córdoba?

¿En qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-10/PE-000512, Pregunta relativa a servicio de 
guardería en Santa María de Trassierra, Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a servicio de guardería en Santa María de Trassierra, 
Córdoba.

PREGUNTAS

¿Tiene la Junta de Andalucía prevista la implantación 
de servicio de guardería en la barriada de Santa María 
de Trassierra, en el municipio de Córdoba?

¿En qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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8-10/PE-000513, Pregunta relativa a servicio de 
guardería en El Higuerón, Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
servicio de guardería en El Higuerón, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Tiene la Junta de Andalucía prevista la implan-
tación de servicio de guardería en el Higuerón, en el 
municipio de Córdoba?

¿En qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-10/PE-000514, Pregunta relativa a servicio de 
guardería en Alcolea, Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
servicio de guardería en Alcolea, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Tiene la Junta de Andalucía prevista la implantación 

de servicio de guardería en la barriada de Alcolea en 
el municipio de Córdoba?

¿En qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-10/PE-000515, Pregunta relativa a servicio de 
guardería en Villarrubia, Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
servicio de guardería en Villarrubia, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Tiene la Junta de Andalucía prevista la implantación 
de servicio de guardería en Villarrubia, en el municipio 
de Córdoba?

¿En qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-10/PE-000516, Pregunta relativa a fecha pre-
vista para la construcción y puesta en funciona-
miento de la Ciudad de la Justicia en Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto 
Ballesteros, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a fecha prevista para la construcción y puesta en fun-
cionamiento de la Ciudad de la Justicia en Córdoba.

PREGUNTA

¿Tiene fecha prevista la Consejería de Administra-
ción Pública y Justicia para la construcción y puesta 
en funcionamiento de la Ciudad de la Justicia en la 
ciudad de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-10/PE-000517, Pregunta relativa a aportación de 
la Junta de Andalucía al Consorcio Metropolitano 
del área de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a aportación de la Junta de Andalucía al Consorcio 
Metropolitano del área de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué aportaciones se han realizado desde la Con-
sejería de Obras Públicas y Transportes al Consorcio 
de Transporte Metropolitano del área de Córdoba desde 
su constitución?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-10/PE-000518, Pregunta relativa a trazado 
Ronda Norte de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a trazado Ronda Norte de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el trazado definitivamente previsto, por la 
Consejería de Obras Públicas y Transportes, para la 
Ronda Norte, en el municipio de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-10/PE-000519, Pregunta relativa a fecha pre-
vista de inicio y puesta en funcionamiento de la 
Ronda Norte de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a fecha prevista de inicio y puesta en funcionamiento 
de la Ronda Norte de Córdoba.
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PREGUNTA

¿Qué fecha tiene prevista la Consejería de Obras 
Públicas y Transportes para iniciar las obras de la 
Ronda Norte de Córdoba, y cuál es el presupuesto 
de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-10/PE-000520, Pregunta relativa a construcción 
de consultorio médico en Santa Cruz, Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a construcción de consultorio médico en Santa Cruz, 
Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la construcción 
de nuevo consultorio médico en la barriada de Santa 
Cruz, en el municipio de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-10/PE-000521, Pregunta relativa a ampliación 
del centro de salud en Alcolea, Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ampliación del centro de salud en Alcolea, Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de la ampliación del 
centro de salud en la barriada de Alcolea, en el muni-
cipio de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-10/PE-000522, Pregunta relativa a servicio de 
urgencias 24 horas en Cerro Muriano, Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a servicio de urgencias 24 horas en Cerro Muriano, 
Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado, por parte de la Con-
sejería de Salud, para la implantación de servicios de 
urgencias 24 horas en la barriada de Cerro Muriano?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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8-10/PE-000523, Pregunta relativa a servicio de 
urgencias 24 horas en Santa Cruz, Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
servicio de urgencias 24 horas en Santa Cruz, Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado, por parte de la 
Consejería de Salud, para la implantación de servicios 
de urgencias 24 horas en Santa Cruz, en el municipio 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-10/PE-000524, Pregunta relativa a servicio de 
urgencias 24 horas en Santa María de Trassierra, 
Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a servicio de urgencias 24 horas en Santa María de 
Trassierra, Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado, por parte de la 
Consejería de Salud, para la implantación de servicios 
de urgencias 24 horas en Santa María de Trassierra, 
en el municipio de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-10/PE-000525, Pregunta relativa a fecha previs-
ta para construcción de nuevo Chare en los terre-
nos de la antigua residencia Noreña en Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
fecha prevista para construcción de nuevo Chare en los 
terrenos de la antigua residencia Noreña en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué fecha tiene prevista la Consejería de Salud 
para la construcción y puesta en funcionamiento del 
CHARE en los terrenos de la antigua residencia Noreña, 
en la ciudad de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-10/PE-000526, Pregunta relativa a concurso de 
ideas para centro cívico de la Ajerquía de la ciu-
dad de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a concurso de ideas para centro cívico de la Ajerquía 
de la ciudad de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual y fecha prevista para la 
resolución, por parte de la Empresa Pública de Suelo 
de Andalucía, del concurso de ideas «Centro Cívico 
de la Ajerquía de la ciudad de Córdoba»?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-10/PE-000527, Pregunta relativa a nuevo desa-
rrollo urbanístico al sur de la ciudad de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a nuevo desarrollo urbanístico al sur de la ciudad de 
Córdoba.

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Vivienda y Ordenación 
del Territorio constancia de la existencia de un nuevo 
desarrollo urbanístico al sur de la ciudad de Córdoba, 
promovido por el Ayuntamiento de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-10/PE-000528, Pregunta relativa a centro de sa-
lud de Moguer (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López 
Gabarro y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López Gabarro 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
centro de salud de Moguer (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué cuantía se ha destinado en los presupuestos 
del ejercicio 2010 para el centro de salud de la localidad 
de Moguer (Huelva), y si esa cuantía va destinada a la 
realización del proyecto?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores López Gabarro y 
María Concepción Sacramento Villegas.

8-10/PE-000529, Pregunta relativa a CEIP “Pedro 
Alonso Niño” en Moguer (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López 
Gabarro y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López Gabarro 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
CEIP “Pedro Alonso Niño” en Moguer (Huelva).
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PREGUNTA

¿Qué cuantía se ha destinado en los presupuestos 
del ejercicio 2010 para el CEIP “Pedro Alonso Niño” 
de la localidad de Moguer (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores López Gabarro y 
María Concepción Sacramento Villegas.

8-10/PE-000530, Pregunta relativa a grietas en vi-
viendas, con motivo de las obras del tranvía, en 
la ciudad de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a grietas en viviendas, con motivo de las obras 
del tranvía, en la ciudad de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece al Consejo de Gobierno, 
la aparición de grietas en edificios de la avenida de 
Madrid, en la ciudad de Jaén, con motivo de las obras 
del tranvía?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-10/PE-000531, Pregunta relativa a grietas en 
los edificios colindantes donde se construye el 
Museo de Arte Íbero en la ciudad de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a grietas en los edificios colindantes donde se 
construye el Museo de Arte Íbero en la ciudad de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece al Consejo de Gobierno 
la aparición de grietas importantes en los edificios 
colindantes al Museo de Arte Íbero, que se está cons-
truyendo en la ciudad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-10/PE-000532, Pregunta relativa a ruina casa de 
las Caras de Bélmez (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ruina casa de las Caras de Bélmez (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las Caras de Belmez, desde hace casi cuarenta 
años, es un fenómeno por el que esta localidad jienense 
y su comarca son conocidas internacionalmente.

Este reconocimiento mundial ha motivado que 
este pueblo haya actuado como reclamo turístico muy 
importante, con positivas consecuencias económicas 
para toda la provincia de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas de carácter urgente van llevar a cabo 
para evitar que el inmueble donde se conservan sea 
destruido por el paso del tiempo, como va a ocurrir, a 
muy corto plazo, por el estado de ruina que presenta?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez.

8-10/PE-000533, Pregunta relativa a Batalla de 
Las Navas de Tolosa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a Batalla de Las Navas de Tolosa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En estos días la prensa nacional, regional y provin-
cial, se hace eco de un supuesto convenio firmado por 
el Gobierno central con el de la Comunidad Foral de 
Navarra para que la mayor parte de las celebraciones 
institucionales, que se van a llevar a cabo para conme-
morar el VIII Aniversario de la Batalla de las Navas de 
Tolosa, se lleven a cabo en la citada Comunidad Foral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento la Junta de Andalucía de las 
características de este convenio y la traducción en 
términos económicos que va a significar para Navarra?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez.

8-10/PE-000534, Pregunta relativa a VIII 
Aniversario de la Batalla de Las Navas de Tolosa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
VIII Aniversario de la Batalla de Las Navas de Tolosa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2012 se conmemorará el VIII aniversario 
de la Batalla de las Navas de Tolosa, que aconteció 
como todos sabemos en el paraje homónimo de la 
provincia de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Con qué intervenciones y programas va a parti-
cipar la Junta de Andalucía en la celebración de esta 
importante efeméride histórica?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez.

8-10/PE-000535, Pregunta relativa a conmemora-
ción Batalla de Las Navas de Tolosa (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010
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8-10/PE-000536, Pregunta relativa a Plan Especial 
del Conjunto Histórico de Utrera (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
Plan Especial del Conjunto Histórico de Utrera (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la redacción del Plan Es-
pecial y Catálogo de Protección del Conjunto Histórico 
de Utrera?

¿Cuál es la financiación prevista por la Consejería 
de Cultura para la realización de este plan, y cuál sería 
su plazo de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez.

8-10/PE-000537, Pregunta relativa a Plan Especial 
del Conjunto Histórico de Carmona (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a Plan Especial del Conjunto Histórico de Carmona 
(Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la redacción del Plan Especial 
de Protección del Patrimonio Histórico de Carmona?

¿Cuál es la financiación prevista por la Consejería 
de Cultura para la realización de este plan, y cuál sería 
su plazo de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez.

8-10/PE-000538, Pregunta relativa a ayudas al 
sector del corcho

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ayudas al sector del corcho.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones por la que no se han 
otorgado ayudas, durante el 2008 y 2009, al sector del 
corcho en las provincias de Cádiz, Córdoba, Huelva, 
Málaga y Sevilla?

¿Tiene previsto la Consejería de Agricultura y 
Pesca alguna línea de ayuda al sector del corcho en 
el ejercicio 2010?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez.

8-10/PE-000539, Pregunta relativa a ayudas a la 
comercialización del sector citrícola

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ayudas a la comercialización del sector citrícola.

PREGUNTA

¿Cuáles son las subvenciones concedidas para la 
creación de nuevas estructuras de comercialización en 
el sector citrícola mediante la Orden de 21 de mayo 
de 2009?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez.

8-10/PE-000540, Pregunta relativa a Plan de 
Reconversión de Cítricos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a Plan de Reconversión de Cítricos.

PREGUNTAS

¿Cuántos han sido los beneficiarios, por provincia, 
del Plan de Reconversión de Plantaciones de Cítricos, 
previsto en el Real Decreto 1799/2008?

¿Cuál es la cantidad total, por provincia, a la que 
ascienden las ayudas concedidas?

¿Cuál es el número de solicitudes desestimadas y 
cuáles son las razones?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez.

8-10/PE-000541, Pregunta relativa a subvencio-
nes excepcionales a las asociaciones de citricul-
tores de Palma del Río y de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a subvenciones excepcionales a las asociaciones de 
citricultores de Palma del Río y de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las cuantías de las subvenciones 
excepcionales concedidas a la asociación de Palma del 
Río, Palmanaranja, y a la Asociación de Citricultores 
de la provincia de Huelva?

¿Cuáles son los proyectos concretos a los que van 
destinados estas subvenciones?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez.

8-10/PE-000542, Pregunta relativa a reducciones 
de las ayudas de la PAC en la campaña 2009 por 
reducción de superficies

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
reducciones de las ayudas de la PAC en la campaña 
2009 por reducción de superficies.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Agricultura y Pesca de la Junta 
de Andalucía, en referencia a los pagos de la PAC de la 
campaña 2009, ha retenido a los agricultores un 3% del 
pago de ésta por tener superficies declaradas en 2008 
que no están en 2009. La incidencia a la que hace refe-
rencia esta penalización es la “omisión, incidencia 38”.

De esta forma, al agricultor si no ha declarado 
algún recinto en el 2009, que estuviera en 2008, se le 
ha reducido la ayuda un 3%.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En otras Comunidades Autónomas se ha reduci-
do también la ayuda en un 3% por esta variación en 
superficies, o ha sido sólo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rafaela Obrero Ariza.

8-10/PE-000543, Pregunta relativa a renovación 
de cargos de dirección en los centros educativos 
a raíz de la entrada en vigor de la Ley Orgánica 
de Educación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a renovación de cargos de dirección en los centros 
educativos a raíz de la entrada en vigor de la Ley 
Orgánica de Educación.

PREGUNTAS

¿Cuál es la valoración e interpretación que hace la 
Consejería de Educación de la disposición transitoria 
sexta de la LOE, en relación con las reclamaciones de 
directores de centros educativos en Andalucía, relativas 
al régimen normativo aplicable en el caso de renova-

ciones de sus cargos cuando fueron seleccionados y 
nombrados al amparo de la anterior Ley Orgánica de 
Calidad de la Educación?

¿Cuántos directores y directoras han presentado 
alegaciones en este sentido?

¿Serán extensivos o restrictivos los efectos de la 
resolución de la Consejería de Educación?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rafaela Obrero Ariza.

8-10/PE-000544, Pregunta relativa a medidas 
para los parados sin subsidio en la provincia de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
medidas para los parados sin subsidio en la provincia 
de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobier-
no para paliar la desesperanza en la que se encuentran 
los casi 37.000 parados que se han quedado ya sin 
prestaciones por desempleo en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ana María Rico Terrón.

8-10/PE-000545, Pregunta relativa a posición del 
Consejo de Gobierno ante el Real Decreto Ley 6/2009 
en materia de energía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
posición del Consejo de Gobierno ante el Real Decreto 
Ley 6/2009 en materia de energía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las acciones emprendidas por el Con-
sejo de Gobierno a raíz de la publicación del Acuerdo 
del Consejo de Ministros de 13 de noviembre de 2009 
por el que “se procede a la ordenación de los proyectos 
o instalaciones presentadas al registro administrativo 
de pre-asignación de retribución para las instalaciones 
de producción de energía eléctrica, previsto en el Real 
Decreto –Ley 6/2009, de 30 de abril, por la que se adop-
tan determinadas medidas en el sector energético y se 
aprueba el bono social...” y que tan lesiva ha resultado 
para los intereses de nuestra Comunidad y en concre-
to en la radical minoración que supone para nuestra 
Región las instalaciones de energías renovables que 
ya estaban previstas y autorizadas para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ana María Rico Terrón.

8-10/PE-000546, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios esenciales (agua, 
electricidad, gas) en la provincia de Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reclamaciones de 
consumo por servicios esenciales (agua, electricidad, 
gas) en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado, en la 
provincia de Almería, por parte de los consumidores 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios esenciales (agua, electricidad, gas), con 
indicación de los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María del Carmen Crespo Díaz.

8-10/PE-000547, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios esenciales (agua, 
electricidad, gas) en la provincia de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a reclamaciones de consumo por servicios esenciales 
(agua, electricidad, gas) en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado, en la 
provincia de Cádiz, por parte de los consumidores 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios esenciales (agua, electricidad, gas), con 
indicación de los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María del Carmen Pedemonte Quintana.
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8-10/PE-000548, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios esenciales (agua, 
electricidad, gas) en la provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reclamaciones de 
consumo por servicios esenciales (agua, electricidad, 
gas) en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado, en la 
provincia de Córdoba, por parte de los consumidores 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios esenciales (agua, electricidad, gas), con 
indicación de los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María Jesús Botella Serrano.

8-10/PE-000549, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios esenciales (agua, 
electricidad, gas) en la provincia de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 

Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reclamaciones de 
consumo por servicios esenciales (agua, electricidad, 
gas) en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado, en la 
provincia de Granada, por parte de los consumidores 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios esenciales (agua, electricidad, gas), con 
indicación de los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María Eva Martín Pérez.

8-10/PE-000550, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios esenciales (agua, 
electricidad, gas) en la provincia de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a reclamaciones de consumo por servicios esenciales 
(agua, electricidad, gas) en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado, en la 
provincia de Huelva, por parte de los consumidores 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios esenciales (agua, electricidad, gas), con 
indicación de los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María Concepción Sacramento Villegas.
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8-10/PE-000551, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios esenciales (agua, 
electricidad, gas) en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a reclamaciones de consumo por servicios esenciales 
(agua, electricidad, gas) en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado, en 
la provincia de Jaén, por parte de los consumidores 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios esenciales (agua, electricidad, gas), con 
indicación de los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-10/PE-000552, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios esenciales (agua, 
electricidad, gas) en la provincia de Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. 
Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 

Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reclamaciones de 
consumo por servicios esenciales (agua, electricidad, 
gas) en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado, en la 
provincia de Málaga, por parte de los consumidores 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios esenciales (agua, electricidad, gas), con 
indicación de los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María Esperanza Oña Sevilla.

8-10/PE-000553, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios esenciales (agua, 
electricidad, gas) en la provincia de Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. 
Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reclamaciones de 
consumo por servicios esenciales (agua, electricidad, 
gas) en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado, en la 
provincia de Sevilla, por parte de los consumidores 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios esenciales (agua, electricidad, gas), con 
indicación de los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María Dolores Calderón Pérez.
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8-10/PE-000554, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios de asistencia téc-
nica en la provincia de Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reclamaciones de 
consumo por servicios de asistencia técnica en la 
provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado, en la 
provincia de Almería por parte de los consumidores 
durante los años 2008 y 2009 cuyas causas han sido 
los Servicios de Asistencia Técnica, con indicación de 
los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María del Carmen Crespo Díaz.

8-10/PE-000555, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios de asistencia téc-
nica en la provincia de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 

Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
reclamaciones de consumo por servicios de asistencia 
técnica en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado en la 
provincia de Cádiz por parte de los consumidores 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios de asistencia técnica, con indicación de 
los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-10/PE-000556, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios de asistencia téc-
nica en la provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reclamaciones de 
consumo por servicios de asistencia técnica en la 
provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado en la 
provincia de Córdoba por parte de los consumidores 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios de asistencia técnica, con indicación de 
los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María Jesús Botella Serrano.
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8-10/PE-000557, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios de asistencia téc-
nica en la provincia de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reclamaciones de 
consumo por servicios de asistencia técnica en la 
provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado en la 
provincia de Granada por parte de los consumidores 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios de asistencia técnica, con indicación de 
los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María Eva Martín Pérez.

8-10/PE-000558, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios de asistencia téc-
nica en la provincia de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
reclamaciones de consumo por servicios de asistencia 
técnica en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado en la 
provincia de Huelva por parte de los consumidores 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios de asistencia técnica, con indicación de 
los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María Concepción Sacramento Villegas.

8-10/PE-000559, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios de asistencia téc-
nica en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
reclamaciones de consumo por servicios de asistencia 
técnica en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado en la 
provincia de Jaén por parte de los consumidores du-
rante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios de asistencia técnica, con indicación de 
los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
José Enrique Fernández de Moya Romero.
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8-10/PE-000560, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios de asistencia téc-
nica en la provincia de Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reclamaciones de 
consumo por servicios de asistencia técnica en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado en la 
provincia de Málaga por parte de los consumidores 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios de asistencia técnica, con indicación de 
los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María Esperanza Oña Sevilla.

8-10/PE-000561, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios de asistencia téc-
nica en la provincia de Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 

de contestación escrita, relativa a reclamaciones de 
consumo por servicios de asistencia técnica en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado en la 
provincia de Sevilla por parte de los consumidores 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios de asistencia técnica, con indicación de 
los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María Dolores Calderón Pérez.

8-10/PE-000562, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios de hostelería/res-
tauración y turismo en la provincia de Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. 
Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reclamaciones de 
consumo por servicios de hostelería/restauración y 
turismo en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado en la 
provincia de Almería, por parte de los consumidores, 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios de hostelería/restauración y turismo, con 
indicación de los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María del Carmen Crespo Díaz.
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8-10/PE-000563, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios de hostelería/res-
tauración y turismo en la provincia de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
reclamaciones de consumo por servicios de hostelería/
restauración y turismo en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado en la 
provincia de Cádiz, por parte de los consumidores, 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios de hostelería/restauración y turismo, con 
indicación de los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-10/PE-000564, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios de hostelería/res-
tauración y turismo en la provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 

Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reclamaciones de 
consumo por servicios de hostelería/restauración y 
turismo en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado en la 
provincia de Córdoba, por parte de los consumidores, 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios de hostelería/restauración y turismo, con 
indicación de los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María Jesús Botella Serrano.

8-10/PE-000565, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios de hostelería/res-
tauración y turismo en la provincia de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reclamaciones de 
consumo por servicios de hostelería/restauración y 
turismo en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado en la 
provincia de Granada, por parte de los consumidores, 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios de hostelería/restauración y turismo, con 
indicación de los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María Eva Martín Pérez.
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8-10/PE-000566, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios de hostelería/res-
tauración y turismo en la provincia de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
reclamaciones de consumo por servicios de hostelería/
restauración y turismo en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado en la 
provincia de Huelva, por parte de los consumidores, 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios de hostelería/restauración y turismo, con 
indicación de los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María Concepción Sacramento Villegas.

8-10/PE-000567, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios de hostelería/res-
tauración y turismo en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
reclamaciones de consumo por servicios de hostelería/
restauración y turismo en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado en la 
provincia de Jaén, por parte de los consumidores, 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios de hostelería/restauración y turismo, con 
indicación de los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-10/PE-000568, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios de hostelería/res-
tauración y turismo en la provincia de Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. 
Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reclamaciones de 
consumo por servicios de hostelería/restauración y 
turismo en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado en la 
provincia de Málaga, por parte de los consumidores, 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios de hostelería/restauración y turismo, con 
indicación de los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María Esperanza Oña Sevilla.
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8-10/PE-000569, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios de hostelería/res-
tauración y turismo en la provincia de Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reclamaciones de 
consumo por servicios de hostelería/restauración y 
turismo en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado en la 
provincia de Sevilla, por parte de los consumidores, 
durante los años 2008 y 2009, cuyas causas han sido 
los servicios de hostelería/restauración y turismo, con 
indicación de los motivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez y 
María Dolores Calderón Pérez.

8-10/PE-000570, Pregunta relativa a infracción 
en vías pecuarias, año 2009, en la provincia de 
Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 

Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
infracción en vías pecuarias, año 2009, en la provincia 
de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes por infracciones en caminos 
públicos y vías pecuarias de la provincia de Huelva ha 
llevado a cabo la Consejería de Medio Ambiente en 
el año 2009?

¿En qué municipios se han localizado dichos ex-
pedientes?

¿Cuál ha sido la cuantía, en su caso, de las posibles 
sanciones que se hayan podido imponer?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-10/PE-000571, Pregunta relativa a Asociación 
de Desarrollo Rural del Poniente Granadino

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Asociación de De-
sarrollo Rural del Poniente Granadino.

PREGUNTA

¿Qué número de empleos han sido generados en el 
territorio comprendido por la Asociación de Desarrollo 
Sostenible del Poniente Granadino por la aplicación de 
los Programas Europeos Líder II, Líder Plus y Proder, 
especificando municipio y programa correspondiente?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Ayllón Moreno.
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8-10/PE-000572, Pregunta relativa a centro base 
de valoración de personas con discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
centro base de valoración de personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿Va a efectuar las reparaciones necesarias en el 
actual centro situado en la c/ Madre Dolores Márquez, 
s/n edificio “Puerta Córdoba”, en Sevilla; va a ampliarse 
su personal y va a mantenerse en funcionamiento una 
vez que también lo esté el futuro centro con las mismas 
características previsto en Sevilla Este?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-10/PE-000573, Pregunta relativa a protección 
de animales abandonados

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de febrero de 2010
Orden de publicación de 3 de marzo de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Gobernación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a protección de 
animales abandonados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Orden de la Consejería de Gobernación de 31 
de marzo de 2008, por la que se establecen las bases 
reguladoras de la concesión de subvenciones a asocia-
ciones sin ánimo de lucro para programas destinados 
a la protección de animales abandonados y perdidos, 
y se efectúa su convocatoria para el año 2008 (publi-
cada en el BOJA número 75, de 16 de abril de 2008), 
abrió una camino de esperanza a las protectoras de 
Andalucía, que se encuentran con el agua hasta el 
cuello. El plazo de presentación de solicitudes acabó 
el 16 de mayo de 2008, pero a 1 de diciembre de 2009 
no se ha concedido ninguna ayuda, y se encuentran 
en trámite de subsanación de errores e inadmisión, 
según se puede ver aquí:

La Disposición Adicional Segunda establece que 
“1. Se convoca la concesión de subvenciones en el 
ejercicio 2008 a asociaciones sin ánimo de lucro para 
la defensa y protección de los animales abandonados 
y perdidos, a que se refiere la presente Orden con 
sujeción a la cuantía de los créditos consignados en 
el programa presupuestario 22C del presupuesto de 
gastos de la Junta de Andalucía, con cargo a la apli-
cación presupuestaria 01. 09. 00.01. 00. 480.03. 22C.”

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el que se encuentra en este 
estado las subvenciones, con expresión de en qué se 
ha gastado la partida presupuestaria?

¿Por qué en los criterios de concesión ni se men-
cionaba ni se valoraba como criterio “la eficacia en la 
colocación de animales en familias de adopción?

¿Pretende la Junta de Andalucía seguir propiciando 
una política de abandono de los animales y de adopción 
de medidas para obtener su invisibilidad en las calles 
de las ciudades?

¿Por qué en las bases no se pedía un ámbito de 
actuación en concreto, y luego se llamaba por teléfono 
a las protectoras que habían solicitado la ayuda para 
que cambiasen el ámbito de actuación y se les dijo 
que se iba a conceder una ayuda por provincia, pero 
que la Protectora que la recibiese tenía que cambiar 
el ámbito de actuación de la solicitud y obligarse a 
recoger todos los animales de todos los pueblos de 
esa provincia, mostrando con ello un grave descono-
cimiento por parte de los responsables de la Junta de 
Andalucía al pedir cosas así?

¿Qué valoración les merece que se pidan estas 
cosas mientras se obvia la exigencia de tener licencia 
de apertura?

¿La política de la Junta de Andalucía en materia 
de animales domésticos va a ser seguir ignorando el 
abandono diario y continuo de animales domésticos, 
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el maltrato, la cifra vergonzosa que significamos para 
Europa?

¿Va a seguir realizándose una política de mantener 
en el abandono a todos los voluntarios y asociaciones 
que se dejan, día a día, parte de su alma en recoger, 
atender, buscar familias, y en definitiva, en solucionarle 
parte de la papeleta a los ayuntamientos y a la Conse-
jería competente en materia de animales de compañía?

¿Se va a seguir ignorando la Disposición Adicional 
Tercera del Decreto 42/2008, de 12 de febrero, por el 
que se regula la tenencia de animales potencialmente 
peligrosos en la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
que establece que “La Administración de la Junta de 
Andalucía podrá suscribir convenios de colaboración 
y otorgar ayudas a las asociaciones de protección y 
defensa de los animales cuando se considere necesario, 
a efectos de garantizar, en el ámbito de cada provincia, 
la existencia de, al menos, un refugio adecuado para 
animales abandonados, perdidos y decomisados?

¿Es consciente la Junta de Andalucía del material 
humano que trabaja, día a día, en este tema, y que 
sin ayudas se ve obligado a desistir, con expresión de 

si conoce cuántas y qué protectoras que se han visto 
obligadas a cerrar por falta de apoyo económico entre 
los años 2000 a 2009 ambos incluidos, entre otro y 
fundamentalmente por falta de apoyo económico de 
las administraciones, entre ellas la andaluza?

¿Conoce la Consejería de Gobernación el número 
de los voluntarios que con carácter altruista ayudan en 
este tema y el número de puestos de trabajo que se 
pierden cada vez que se cierra un refugio respecto de 
los trabajos de los veterinarios, de los cuidadores, de 
los limpiadores, y de los puestos de trabajo indirectos 
que se ponen en peligro o se pierden respecto de el 
transportista del material que se consume en un refugio, 
incluidos los medicamentos, el electricista, el fontanero 
y otros oficios necesarios para el mantenimiento de 
un refugio?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Pedro Vaquero Del Pozo.
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